

# 一次申请、一次审批、一次踏勘

## 北仑创新探索水电气联动报装“一次成型”

“我们园区在一次与区行政服务中心投资项目代办员的日常沟通后,审批部门就‘组团’上门为下步园区水电气接入提供专业的意见建议,这种政务服务还是第一次体验,太方便了!”最近,因为一次足不出园的便捷服务,宁波市北仑区表面处理中心镇东园区公司杨经理很欣喜。

今年9月,北仑区行政服务中心在全市率先创新探索小微园区水电气联动报装“一次成型”:在项目整体验收前,拥有12个项目(公司)的北仑区表面处理中心只需在浙江政务网的“投资项目在线审批监管平台”上传承诺书和施工设计方案即可施工,最后采取水电气联合踏勘,真正实现了小微园区水电气报装的一次申请、一次审批和一次踏勘。

据悉,过去园区内企业开通水电气,需要向水电气三个公用部门单独申请,要提交多达20余份材料,直至审批通过,全流程需耗时25个工作日。现在中心推行水电气联动报装“一次成型”的模式,简单情形1个工作日审批办结,复杂情形5个工作日审批办结。

北仑区政务服务办公室相关负责人表示,北仑区表面处理中心是该区高标准打造的小微园区,以该园区为试点,2019年起大力推行政务服务极简审批法,助力园区提前3个月开工。“此次水电气联动报装又实行备案承诺制,以企业的信用和可行的施工方案来替代一堆纸质申请资料,并由我们带领各审批科长组成小微企业服务队,对园区内的项目审批实行预介入、全流程、一对一的保姆式服务,为企业带去实打实的便利与实惠。”

作为工业强区,北仑的发展离不开企业的持续向好。今年起,北仑区行政服务中心的惠企举措已取得一定成效,如全省首个“打捆”环评在北仑通过审批,北仑首个低风险小型项目提前3个月竣工等。

下一步,北仑区政务办将在企业项目建设、准入准营到上市发展、注销退出“全生命周期”等政务服务领域“精耕细作”,为企业降本减负、提质增效,为北仑高质量发展蓄能增力。

记者 陈烨 通讯员 竺瑜

# 寻访战争遗迹,守护“红色根脉”

## 这群老人心中有一团火

宁波市北仑区戚家山山顶,“七一七”戚家山抗日纪念碑吸引着一批又一批的党员群众前来瞻仰。81年前,先辈们曾在这片土地上与侵华日军血战5天5夜。

说到这处战争遗迹的挖掘和守护,与一群老人不无关系。71岁的杨国成是北仑区新四军历史研究会戚家山分会常务副会长,东升社区原党委书记。十几年来,他细心搜集抗战历史素材,为寻找战争遗址,走遍辖区戚家山、金鸡山、大岭山、笠山等每一个山头。在他的号召带动下,一群年逾七十的“银发”党员、群众自发加入了团队。

为了在年轻一代心里种下红色的种子,杨国成还组建了一支“红源”宣讲队,为师生、企业职工、社区居民等不同群体讲述红色故事。

这群老人的付出,也被北仑区滨江新城指挥部看到。滨江新城管委会相关负责人表示,杨国成他们的“守护”很有价值,“滨江海韵”精品线人文板块建设也一定会做好红色文化、海防文化的保护、研学和传承。

记者 陈烨 通讯员 李明 曹琼

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 好运同分享! 宁波购彩者齐领大乐透863万元!

10月20日,体彩大乐透第21120期开奖,当期全国中出10注一等奖,单注奖金831万元,其中有2注进行了追加投注,每注多得追加奖金665万元。值得一提的是,本期我省购彩者宁波和金华购彩者分别揽获1注一等奖。

10月22日,宁波的中奖者们来到浙江省体育彩票管理中心领取了他们的大奖。这次共有10位购彩者参与了中奖彩票的购买,其中一位中奖者陈先生和另外两位中奖者作为代表当天前来领奖。

陈先生说,中奖当天晚上还是体彩店的代销者打电话告诉他们的,“开始我们还不相信,中一等奖的这个事情真的是千载难逢啊,我们都高兴坏了。”那怎么中奖第二天没有马上来领奖呢?陈先生淡定地说:“一个是因为我们中奖这么多人要商量一下,有些人也不是马上有时间,另外我们对体彩还是相信的,大家都是买了十来年的老购彩者了,一直都在买体彩做公益。”

在此次中奖号码的选号上,陈先生

打开了话匣子,他说自己从零几年开始买大乐透,十多年来从不看走势图,一直都是买的大复式票,这次在选号的时候,对“05、10、25”这几个号码非常有信心,另外几个号码就随意选择的,“我认为其实中不中奖大多还是运气为主,随心一点,大家都是买个希望,中奖了更好,不中奖就当随手做公益了,而且买了这么多年,我们都习惯了。”

虽然买了这么多年彩票,陈先生表示中这么大的奖大家都还是第一次,“最

开始我只买大乐透,7星彩在浙江上市之后也会买一些7星彩,小奖都是经常中的,之前还中过几千元,这次能中得一等奖,大家都感觉可能这辈子就这一次了,所以非常高兴。”

至于这笔奖金怎么用,陈先生几个人表示都还没有想好,“大家都没有急着要用钱,都先存着等以后慢慢看。”另外他们表示,今后肯定会继续支持体彩,保留多年的习惯,希望下次再来省体彩中心领奖。

# 超200万人都在看:畅游冰雪世界,每天3次机会赢好礼!

《2021中国青年参与冰雪运动情况报告》显示,有3/4的青年因北京冬奥与冰雪结缘,屏幕前的你,再不加入就落伍了!

眼前有一个好机会,体彩“冰雪世界大探索”互动游戏上线10天,已吸引超过200万小伙伴参与其中。不仅提前体验冬奥会冰雪运动氛围,每天还有三次抽奖机会赢取好礼,真的是亮点满满!

亮点1:  
点亮冰雪地图

滑冰、冰壶、滑雪多项冰雪运动挑战小游戏,还有冰雪运动博物馆传递知识。让大家感受冰雪竞赛欢乐同时,了解更多冰雪运动知识!

亮点2:  
测测你的冰雪大世界人设

依据冰雪运动挑战游戏成绩,每人都将自动获得关于冰雪运动的三项能力值与专属冰雪大世界人设,赶紧来测一测!告诉大家你就是最闪亮的那颗星。

亮点3:  
每天3次机会得好礼

当然,同样少不了丰厚福利。参与H5活动并完成所有冰雪运动挑战游戏,点击页面中【冰雪宝藏】按钮即可参与。赢取运动筋膜枪、智能运动手表、限定乐小星盲盒等精美礼品。活动期间,每天都有3次机会!相信你,就是下一个幸运儿!

赶快手机扫描活动二维码,或在微信内搜索“中国体育彩票”官方小程序,找到“爱冰雪 同喝彩”主题游戏页面,来和乐小星一起走入冰雪的奇幻世界。闯

关冰雪项目、了解运动知识,还有机会赢取神秘好礼。活动截止至10月31日,等你来参与!

中国体育彩票发行27年来,累计筹集超过6100亿元公益金,为社会公益事业和体育事业作出重要贡献,更不断推动着全民健身的普及与发展。冬奥会进入“北京时间”后,体彩公益金在修建冬奥训练比赛场馆场地、助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展!

这一次,请热衷公益的你,与中国体育彩票一起爱冰雪,同喝彩!